
 
 
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz z budżetu 

państwa w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020.  

Nr: RPWP.09.01.01-30-0001/19. 

Poprawa jakości opieki nad dziećmi i młodzieżą z chorobą nowotworową w województwie wielkopolskim 

poprzez przebudowę i rozbudowę budynku Szpitala Klinicznego im. Karola Jonschera  

Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu oraz zakup niezbędnego wyposażenia. 
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L. dz. DZP-614/22                          Poznań, dnia 22.08.2022 r.  

                                                                                                                                                                                 

 

Wszyscy Wykonawcy  

- platforma zakupowa 

 

Dotyczy: PN-74/22 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. dostawa urządzeń medycznych 
i mikroskopu do Kliniki Onkologii, Hematologii i Transplantologii Pediatrycznej w Szpitalu 
Klinicznym im. Karola Jonschera Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego  
w Poznaniu z podziałem na 4 części. 
 
       W związku z wpływem pytań dotyczących prowadzonego postępowania, zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy 
z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający 
udziela odpowiedzi: 

 

Zapytanie 1:  
Część 2 Laryngoskop : 
Pytanie 1: Czy Zamawiający wymaga zestawu światłowodowego czy standardowego (konwencjonalnego)? 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie postawił wymagania, tym samym dopuszcza zestaw światłowodowy lub standardowy 
(konwencjonalny)  
 

Zapytanie 2:  
Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca  
2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów 
faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF  
na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie zmienia treści umowy. Zgodnie z § 3 ust. 5 projektu umowy, Zamawiający zapłaci Wykonawcy 
wynagrodzenie w terminie do 30 dni od daty przekazania prawidłowo wystawionej faktury VAT wraz z protokołem 
odbioru do Działu Obsługi Zakupów Zamawiającego (ul. Grunwaldzka 6, 60-780 Poznań). Dla prawidłowego 
przedłożenia faktury Zamawiający musi otrzymać także wraz z fakturą dokumenty odbiorowe. 
 
 
Zapytanie 3:  
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy 
w zakresie zapisów § 4 ust. 1: 
1. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić 
Zamawiającemu kary umowne: 

1) za zwłokę w wykonaniu umowy w wysokości 0,2 % wartości opóźnionej w wykonaniu części umowy 
brutto za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej w wykonaniu 
części umowy 



Opracowanie formalne: Sławomira Baranowska  

nr telefonu: 61 854 60 15 

e-mail: dzp@ump.edu.pl 

 

2) za zwłokę w usunięciu awarii, usterek lub wad w okresie gwarancji zgodnie z §2 w wysokości 0,2% 
wartości wadliwej części umowy brutto za każdy dzień zwłoki liczony od upływu terminu wyznaczonego  
na usunięcie awarii, usterek lub wad, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części umowy 
3) z tytułu odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn zależnych 
od Wykonawcy w wysokości 10 % wartości niezrealizowanej części umowy brutto. 

Odpowiedź:  
Odp. Zamawiający nie zmienia treści umowy w zakresie kar umownych.  
 
 

 
 
 
Przesłane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując je, jako ważne  
i wiążące.         
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